
 

 

A kedvezményezett neve: Alumechanik Gépész Kft 
 
A projekt címe: Rugalmas foglalkoztatási megoldások az Alumechanik Kft.-nél 
 
A szerződött támogatás összege: 14.952.253,- Ft 
 
A támogatás mértéke: 100% 
 
A projekt tartalmának bemutatása: 
 
A GINOP 5.3.2 projekt keretében a Kft-nél 9 munkakört és összesen 14 főt érintett a rugalmas átalakítás 

(ebből 9 férfi, 5 nő) bevezetése, melyből 2 fő hátrányos helyzetű. A vezetők részére a kötetlen 

munkarend, a szellemi munkavállalók részére a csúsztatható munkavégzés, a fizikaiaknak pedig a 

munkaidőkeret lett bevezetve. Az újfajta formák bevezetéséhez és integrálásához 1 éves 

szervezetfejlesztési folyamatban a Kft.-t tanácsadásokkal, képzésekkel és műhelymunkákkal segítették 

külsős szakértők. A projekt megvalósítási időszakában HR és munkajogi tanácsadás keretében 

elkészültek az új munkaszerződések és munkaköri leírások. Dolgozói igény és elégedettségmerés 

zajlott le annak érdekében, hogy dolgozók elvárásait tisztázzák. Szakértők megvizsgálták a szorosan 

kapcsolódó munkafolyamatokat, a hatékony idő és energiaráfordítások kihasználása érdekében. Az 

újfajta munkaszervezést műhelymunkák keretében közösen lettek kialakítva, a tanácsadók a 

szabályzatokat átírták a tervezett rugalmas foglalkoztatási gyakorlatokkal összhangban. A megvalósított 

szervezetfejlesztési tevékenységeket 2 oldalról terveztük támogatni. Vezetői attitűd, szemlélet 

formálása érdekében a vezetők képzés és coaching formájában kaptak támogatást. Munkavállalói 

képzések során (együttműködésfejlesztés, konfliktuskezelés, problémamegoldó gondolkodás, 

stresszkezelés, teljesítménymérés és -értékelési rendszer továbbfejlesztése) az átalakításban érintett 

és nem érintett kollegákat is be lettek vonva. A munkahelyi mentor Kovács Péter, mint a változás követe 

a sikeres megvalósítás érdekében segítette a folyamatot, támogatta a munkavállalókat, ill. összefogta 

a fejlesztéseket a cég oldaláról. Készségei, munkatapasztalata alkalmassá tette őt a mentori feladatok 

ellátására. A projektben a rugalmas munkaidő nyilvántartásához kapcsolódó IT eszközöket (beléptető 

és nyilvántartó rendszer) beszerezte a cég, mely rugalmasságot és a hatékony munkavégzést fog 

eredményezni a munkatársak számára, akárhonnan is végzik a munkájukat. 

 
A projekt megvalósításának kezdete: 2017. május 25. 
 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2018. május 24. 
 
A projekt azonosító száma: GINOP-5.3.2-16-2016-00369 
 
 
 
 


